
ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA 

Unidos Por Uma Aracoiaba Mais Forte 

ATA DA SESSÃO DA LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS N.° 001/2019 TP CAM 

Aos trinta e um dia(s) do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às 09:00, na sede da Câmara Municipal de 
Aracoiaba, reuniu-se a Comissão de Licitação, composta pelos servidores ANTONIO VIEIRA DA SILVA 
- Presidente, JOSE HERLANO GUEDES DE QUEIROZ - Secretário(a), ANTÔNIO KLINSMANN DE 
SOUSA SILVA - Membro, sob a Presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de 
habilitação e proposta de preço do processo licitatório modalidade Tomada de Preços n° 001/2019 TP CAM 
cujo objeto é: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM CONSULTORIA E ASSESSORIA 
CONTÁBIL, ATENDENDO AO ESTABELECIDO NAS LEIS 4.320/1964 E 101/2000, JUNTO AO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE ARACOIABA, PARA O EXERCÍCIO DE 2019. Às nove horas do dia 
supra o Sr. Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. Em seguida, 
solicitou ao Secretário que procedesse a chamada das empresas que estavam presentes e que entregassem 
os envelopes de Habilitação e Proposta de Preço, sendo composta a pr̂ ente lista: 
J & G CONSULTORIA E CONTABILIDADE - EIRELI, representada por Francisco Paulo do 
Nascimento Neto. 
CM SERVIÇOS DE AUDITORIA E GESTÃO EMPRESARIAL LTDA, representada por João Elias 
Mota Neto. 
CONASP CONTABILIDADE ASSESSORIA E PROCESSAMENTO S/S LTDA, representada por 
Francisco Otaciano Lopes. 
PRO CONTÁBIL ASSESSORIA CONTÁBIL LTDA, representada por Carlos André Lima Araújo. 
Passou-se em seguida à abertura e rubrica dos documentos de habilitação pela Comissão e Proponentes. A 
Comissão solicitou que os licitantes presentes analisassem os referidos documentos de habilitaçâto e que se 
quisessem constar algo em Ata poderiam se manifestar nesse momento. A licitante J & G CONSULTORIA 
E CONTABILIDADE - EIRELI deseja constar em Ata que o Balanço da empresa CM SERVIÇOS DE 
AUDITORIA E GESTÃO EMPRESARIAL LTDA esta sem assinatura e esta faltando algumas páginas no 
Ato constitutivo da empresa, deseja constar também que na docimientação da licitante CONASP 
CONTABILIDADE ASSESSORIA E PROCESSAMENTO S/S LTDA, esta faltando o Balanço e a 
Certidão Específica da Junta Comercial, deseja constar também que na documentação da licitante PRO 
CONTÁBIL ASSESSORIA CONTÁBIL LTDA, esta faltando algumas páginas no Ato constitutivo da 
empresa. 
Ato contínuo, o Sr. Presidente proferiu em viva voz que o resultado da habilitação será publicado em jomal 
de grande circulação, e que será concedidos todos os prazos para Recursos e que decorrido os prazos será 
marcado a data para a abertura dos aivelopes de Propostas de Preços. 
Foi solicitado que todos os licitantes rubricassem os envelopes Proposta de Preço, para não ocorrer 
violação e manter o sigilo quanto aos preços dos mesmos. 
Nada mais para constar foi encerrada a presente Sessão e lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos 
membros desta Comissão e pelos licitantes que desejarem. , 
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